EAMHDbIN rocyaapCcTBeHHbIN 3K3ameH, 2024 r. MaremaTtuka, 11 knacc

Enunsbiii rocygapcrBeHnbiid 3xk3amed 10 MATEMATUKE
TpennpoBouHbIii BapuaHT Ned5

IIpo¢duiabHblii ypoBeHb
HNHcTpyKuus 10 BHINOJIHEHHIO PadoThI

DK3aMeHalMoHHas paboTa COCTOMT M3 JBYX 4dacTei, BKIodarommx B ceds 19
3amannit. Yacte 1 comepkur 12 3amaHuii ¢ KpaTKUM OTBETOM 0a30BOTO ¥ ITOBBIIICHHOT'O
YpOBHEW CIOKHOCTH. YacTh 2 CoepKUT 7 3alaHuii ¢ pa3BEPHYTHIM OTBETOM ITOBBIIIEHHOTO
1 BBICOKOT'O YPOBHEH CIIOKHOCTH.

Ha BpImonHeHne sK3aMEHAalMOHHOW paboTHI MO0 MaTeMaTHKe OTBOAMTCA 3 yaca 55
MUHYT (235 MUHYT).

OtBeTthl K 3amanusaM 1—12 3anumchIBarOTCS 1O MPUBEIEHHOMY HIXKe 00pasily B BUE
1IEJIOr0 YKCiIa WM KOHEUHOH JIeCITUUHOMN poOu. Uncna 3anuIimTe B Mo OTBETOB B TEKCTE
paboThI, a 3aTeM nepeHecuTe B Oank oTBeToB Ne 1.

OTeet: -Ggﬁ - '0 3 8

[pu BemonHenun 3axanuid 13-19 tpebyercs 3amucaTh MOJHOE PELICHUE U OTBET B
Oanke oTBETOB Ne 2.

Bce Onanku EI'D 3anonustorcs sipkuMu 4€pHBIMH uepHHIaMu. Jlomyckaercs
HCI0JIb30BAaHUE T€JIEBON WM KaWJIJIIPHON PYUKH.

IIpn BbIMOMTHEHMM 3aJaHUN MOMKHO IIOJIb30BAThCSl YEPHOBUKOM. 3alMCH B
YEpPHOBUKE, a TAKXKE B TEKCTE KOHTPOIbHBIX U3MEPUTENbHBIX MaTEpPUANIOB HE YUUTBHIBAIOTCS
TIPY OIIEHUBAHUH PAOOTHI.

bamnel, mnomyueHHele Bamu 32 BBINOJHEHHBIE  33laHUS, CYMMHPYIOTCA.
[MocrapaiiTech BBITOIHUTH KaK MOKHO OOJIbIIE 3aJaHHUI M HaOpaTh HAHOOJIbLIee KOIMYECTBO
0aJIoB.

IMocie 3aBepmieHus: pabOTHI IPOBEPBTE, YTOOBI OTBET HA KaXI0€ 3aJaHKe B OJaHKax
orBeroB Nel u No2 OpLI 3amicaH MOA MPABHILHEIM HOMEPOM.

Kenaem ycnexa!

Cnpaeotmbte mamepuaiibl

Sin2a =2sina -cos o
cos2a = cos’ @ —sin* a
sin(a+ B)=sina-cos B+cosa-sin

cos(a+ ) =cosa-cos f—sina-sin
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Yacts 1

Omeemom K 3a0anuam 1-12 aensemcsa yenoe yucno unu KOHeUHAsn 0eCAMUYHAA OPOOb.
Bo ecex 3adanusx uucna npeononazaiomca oOelicmeumenvHble, €ciU OMOENAbHO He
YKazano unoe. 3anuuwiume 4ucio 6 noje omeema 6 mexkcme padomol, 3amem nepeHecume
ezo ¢ BJIAHK OTBETOB Nel cnpasa om Homepa cOOmeemcmeylouieco 3a0anust,
Hayunas c nepeoii kiemouku. Kasxcoyio uyugpy, 3nak «<munyc» u 3anamylo nuwiume 6
OMOeNnbHOl KIemoyKke 6 COOMGEHCMmeUU ¢ HPUGEOEHHbIMU 6 OaHKe ofOpazyamu.
Eounuybl usmepenuii nucams He HylCHO.

1. B tpaneuwuto, cymma JJiMH OOKOBBIX CTOPOH KOTOPOW paBHa 34, BrucaHa
OKpPYKHOCTb. HailguTe CpeHIO JUHUIO TPAIlCLHH.

OrtBer:

2. Ha xneruaroii Oymare ¢ pasmepoM KieTku 1x1 u3o0pakeH TPeyrobHHUK

ABC. Haiigurte ckansipHOE NPOU3BEICHUE AB-AC .
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OrtBer:
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3. bokoBoe pebpo mpaBMIIBHOW YETHIPEXYroJbHONW mupamuasl paBHoO 20, a
JMaroHajdb OCHOBaHMA paBHa 24. Haiigure BBICOTY MUpaMUIBL.

OrtBerT:

4. B cnydaiiHOM 3KcliepuMEHTe OpocaroT TpuU UrpajibHble KocTu. Hailinure
BEPOSITHOCTh TOrO, YTO CyMMa BBINABIIMX OYKOB paBHa 4. Pesynbrar
OKPYTJIUTE 10 COTBIX.

OrtBerT:

5. Ha nByx koMOMHaTax BBIYCKAIOT MakKeTbl ¢ KeHUPOM OJHOU M TOU Ke
mapku. KomOunar «bypénka» Bbimyckaer 70% Takux makeToB, a Bce
OCTaJbHbIE TaKeThl BbIMyckaeT KoMOuHAaT «Munkay. M3ectHo, uto 3%
MaKeTOB, BBHIMYIIEHHBIX Ha KoMmOuHare «bypéHka», m 2% mMaKeToB,
BBINYIIIEHHBIX Ha KoMOMHate «Muika», MpoTekaioT. Bee makersl mocTynaroT
B Tpojaxy. Haiiaure BEpOSTHOCTH TOTO, YTO CIIY4aliHO BBIOpAaHHBIN B
MarasuHe MakeT NPOTEeKaeT.

OtBerT:

6. Pernmnre ypasuenue 109 ,:(2—3X)=0,5.

OtBerT:

. .o
/ [ 2
7. Haiinute 3HaueHUE BBIPAKCHHUS 18 —+/725sIn ? .

OtBerT:
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8. Ha pucynke uzo0Opaxén rpadux KIIUHA = f'(X) — mpou3BogHON
y

¢ynkuuu f(X) u OTMEUCHBI BOCEMb TOUYEK HA OCHU a0CLUCC X, X,, Xg,..., Xg -

CkonbKO M3 3THX TOYEK NPUHAAIECKAT IPOMEKYTKAM BO3pacTaHUS
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OrtBeT:

9. Paccrosane oT HaOIIOIATENS, HAXOAAIIErocsa Ha HEOOIBIION BhIcoTe h M
HaJ 3eMJICH, 10 HaOJf0J]acMOW MM JIMHUM TOPHU30HTA, BBIPAKEHHOEC B

KHJIOMETpax, BBIYUCISAETCS 10 hopmyie: | = ,SR(;) , Tae R=6400 kv — paauyc

3emnu. Ha kakoli HaWMeEHbIIEH BBICOTE CIEIYyET pacnojararbcs
HaOJIIOAaTeN0, YTOObl OH BHUJEN TOPHU30HT Ha PAcCTOSHUM HE MeHee 64
krsioMeTpoB? OTBET BhIPa3UTE B METpax.

OrtBer:

10. CwmemaB 84-mpoueHTHBI W 96-MPOLIEHTHBIM PACTBOPBI KHUCIOTHI U
no6aBuB 10 kr urcToil BOABI, MOMY4YUIu 84-POLUEHTHBIA PACTBOP KUCIOTHI.
Ecnu 661 BMecTo 10 kr Bonbl go6aBmnu 10 kr 50-MpoiLieHTHOTO pacTBOpa TOH
K€ KUCJIOTBI, TO MOJXY4UIH Obl 89-TpOIIeHTHBIN pacTBOp KUCTIOTHL. CKOJIBKO
KAJIOTPaMMOB  84-TIPOIICHTHOTO pacTBOpa HCIIONB30BATU JUIS TOTyYCHHS
cmecu?

OrtBer:

Pa3peu.|aeTca CBOﬁOAHOe KonnposaHue, pacnpocTpaHeHNUe U UCNOJIb30BaHUE B O6pa3OBaTeflebIX HEeKoOMMepYeCKUX uenax
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11. Ha pucynke u3o0paxeH rpapuk ¢pynkiuu f(x) =acosx+b. Haiiaure
b.

Y
AN
1
N
0 ® x

OrtBerT:

12. Haiioure Hambomsuree suauenne Qynxkmmn = (21—-x)-e">° Ha
otpeske [19;21].

OtBeT:

He 3a6y0bme nepeHecmu ece omeembol 8 b6aaHK omeemos N2 1 @ coomeemcmeuu ¢
uHcmpykyueii no ebinoaHeHuro pabomel.

lpoeepbme, umobbl KaxObili omeem 6bia 3anucaH 6 CMpPOKe C HOMepPoMm
coomeemcmeyouje2o 3a0aHus

Yactb 2

Ana 3anucu peweruii u omeemoe Ha 3adaHusa 13—19 ucnonw3yiime b/IAHK OTBETOB Ne2.
3anuwume cHayana Homep 8binoaHAemoz20 3adaHus (13, 14 u m.d.), a 3amem nosHoe
obocHosaHHOe peweHue u omeem. Omeemol 3anucbigalime Yémko u pazbopyuso.

13. a) Pemmre ypaBHEeHUE 2 |Ogi(4 sin X) -3 Iog4(sin X) -2=0
3r 37

0) HaiinuTe Bce KOpHU ypaBHEHUs, IPUHAIISKAIUE OTPE3KY | — o4
14. B ocnoBanuu mnpsimoit npusmsl ABCDA1B1CiDinexur pom6 ABCD ¢
muaroHansmu AC =16 u BD =12.

a) Hokaxwure, uto npsaMbie BD1 u AC nepneHauKyIspHbI.

0) Haiimure paccrosinne mexnay npsmbiMu BD: m AC, ecnu u3BeCTHO, 4TO
060K0BOE PeOpPO MPHU3MBI paBHO 24.
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15. Pewmrte nepasencrso: 3109, ,(8—X)+1>0,25l0g?% ,(x* —10x +16)°

16. B wurone 2024 rona rutaHUpyeTCs B3STh KPEIUT B OaHKE HA HEKOTOPYIO
CymMMy. YCIIOBHSI €0 BO3BpaTa TAKOBBI:

— KaXAbI SHBaph JOJT BO3pacTaeT Ha [% MO CpPaBHEHHIO C KOHIIOM
IpeIBIAYIIETo TOAa;

— ¢ (beBpais MO MIOHB KAXKJOTO roja HEOOXOIUMO BBITUIATHTH YacTh JIOJTa
OJTHUM TUTATEIKOM;

N3BecTHO, uTO ecnu exeroqHo BeimIaunBath 1o 50000 pyOnei, To Kpeaut
OyJeT MOJIHOCTBIO TOTalIeH 3a 4 TOoJla, a €CIU €KEroJHO BBILJIAYMBATH IO
82000 pyOneit, To Kpenut OyAeT MOJTHOCTHIO MoraimieH 3a 2 roga. Haiaure
YHCIO I.

17. Touka P — uentp BnucanHoil okpyxHoctu TpeyroibHuka ABC. Ilpsamas
AP nepecekaeT onMcaHHyO OKpYKHOCTh TpeyroibHuka ABC B Touke K.
a) lokaxwure, uto AP - PK =2Rr , tne R — paguyc onmucaHHO#N OKPYKHOCTH

TpeyronbHuka ABC, a I — paanyc ero BIIHCaHHON OKPYKHOCTH.
0) Haiingure paccrossHME MEXIy IIEHTpaMHU BIMCAHHOW U ONHMCAHHOU
okpyxHocTtu Tpeyroibanka ABC, ecmm r =8, R =18.

18. HaiiguTe Bce 3HaueHHs MapameTpa a, Mpu KaxXJI0M M3 KOTOPBIX CHCTEMa
ypaBHEHUH

\/16—612x2 :\/16—)/2,
X +y? =2x+4y

HMCCT POBHO TpH PA3JIMYHBIX PCIICHUA.

19. Ha pocke wnanmcano 100 pa3iauuHbIX HATypajdbHBIX YHCEN, CyMMa
KOTOpbIX paBHa 5130.

a) MoxeT i1 oKa3aThCsl, UTO Ha JJOCKE HamucaHo yucio 1807

0) MoxkeT i 0Ka3aThCs, YTO Ha JOCKE HeT uncia 187?

B) Kakoe HanMmeHblllee KOJTMUYECTBO YHCEN, KpPaTHBIX 18, MOXeT ObITh
HaITMCaHO Ha JocKe?

Mpoeepome, umobbl KaxObili omeem 6bin 3anucaH pAOOM ¢ HOMepoM
coomeemcmeyrouje2o 3a0aHUS.

Pa3peu.|aeTca CBOﬁOAHOe KonnposaHue, pacnpocTpaHeHNUe U UCNOJIb30BaHUE B O6pa3OBaTeflebIX HEeKoOMMepYeCKUX uenax




	Ответ: _______________________.

